

**とおるテキスト 日商3級 改訂新版 (2009年10月10日 改訂新版第3版第2刷)**

弊社の書籍をご利用いただきありがとうございます。

以下の通り、誤りがございましたので訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。

ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

2010.03.17

ページ	訂正箇所	誤	正
6-3	Try it 例題 10.18の取引	神田商店は得意先東京商店に対する買掛金 ¥ 200,000を ~	神田商店は <b>仕入先</b> 東京商店に対する買掛金 ¥ 200,000を ~
7-3	3 貸主(尾道商店)の処理 本文2行目	~ 貸主であるよろず商店は ~	~ 貸主である <b>尾道</b> 商店は ~
13-5	ページ上部 仕入勘定・貸方	29日 7,000	<b>25</b> 日 7,000

ISBN978-4-7810-3301-3 C1034 ¥1800E